

## ОТЗЫВ

научного руководителя

о работе Синьвэя Лоу

(ООП магистратуры «Русский язык», направление «Лингвистика»)

За время обучения Синьвэй Лоу овладел всеми составляющими программы магистратуры.

С самого начала работы над ВКР он продемонстрировал заинтересованность в своем исследовании, посвященном проблеме заимствования лексических единиц. Синьвэй Лоу осуществил попытку применения филологического анализа лексических единиц к публицистическому тексту. В результате работы обучающемуся удалось прийти к выводам, касающимся их использования в популярном российском журнале «Огонек».

Логика исследования и структура ВКР обоснованы поставленной целью и сформулированными задачами. Библиография соответствует теме. Требования, предъявляемые к оформлению ВКР, в целом соблюдены. Она загружена в срок и может быть допущена к защите.



25.05.2023

Канд. филол. наук,  
доцент кафедры русского языка

О. А. Старовойтова